

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет, местная жительница, уличенная в убийстве двух новорожденных детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней женщины, уличенной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По версии следствия, обвиняемая в 2007 году в домашних условиях родила девочку, опустила в ведро с водой, после чего тело закопала в огороде. В 2009 году у нее родился еще один ребенок, с которым она поступила таким же образом. Женщина пояснила, что в семье уже воспитывалось 3 детей, и они с мужем не смогли бы прокормить еще двоих. 1 октября 2012 года жительница поселка Тисуль Кемеровской области явилась в правоохранительные органы с повинной, заявив об убийствах двух своих новорожденных детей. Поводом к явке с повинной послужила ссора с мужем, который пригрозил, что о преступлениях жены расскажет правоохранительным органам. По результатам проведенной судебной стационарной психолого-психиатрической экспертизы женщина страдает болезненным состоянием психики. Во время совершения инкриминируемых деяний она не могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. По психическому состоянию представляет общественную опасность и нуждается в применении мер медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре общего типа. Уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834956>